



VRTEC JELKA
Glavarjeva ulica 18 a
1000 Ljubljana
Tel.: 01/ 580 91 80
vrtec.jelka@vrtec-jelka.si



Ustanoviteljica
Mestna občina
Ljubljana



Spoštovani starši,

od 1. 4. do 9. 4. 2021 bomo organizirali **nujno varstvo za otroke**, katerih sta oba starša ali eden od staršev, ki je samohranilec, zaposlena v sektorjih: energetike, prometa, prehrane, preskrbe s pitno vodo, sektor zdravstva, financ, varovanja okolja, informacijsko-komunikacijskih omrežji in sistemov, v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja, zavodih s področja socialne varnosti, Slovenski vojski, Policiji ali v poklicnih gasilskih enotah. Več v okrožnici MIZŠ in Obvestilu Mestne občine Ljubljana v priponkah.

Kot je zapisano v okrožnici MIZŠ (več si lahko preberete v prilogi), nam nujnost varstva za otroka starši izkazuje s **potrdilom delodajalca** (obrazec POTRDILO v priponki). Potrdilo delodajalca prinesite v oddelek **prvi dan prisotnosti otroka** (med 1. in 9. 4. 2021).

Prijavo na nujno varstvo za otroka oddate vzgojiteljem, najkasneje do **srede, 31. 3. 2021, do 10. ure**.

Nujno varstvo bomo predvidoma organizirali v enoti Jelka, na Glavarjevi ulici 18 a. Glede na zbrani prijave pa vas bomo jutri tekom dneva obvestili o tem, kdo bo za vašega otroka skrbel in v katerem delu enote bo dežurstvo potekalo

Skupine bomo oblikovali glede na vaše potrebe po nujnem varstvu (mehurčke 6-8 otrok v skupini) in na podlagi smernic ministrstva in NIJZ.

Jutranjega in popoldanskega dežurstva ne bomo organizirali, zato bo obratovalni **čas oddelkov prilagojen potrebam posameznega oddelka. Oddelki bodo tako delovali med 7. in 16. uro.** Če se zaradi obveznosti ne morete organizirati drugače in kdo nujno potrebuje vrtec pred 7. ali po 16. uri pa bomo delovanje teh oddelkov ustrezno prilagodili.

V primeru nejasnosti ali potrebi po dodatnih informacijah sem dosegljiva na 030 661 554 ali petra.kocar@vrtec-jelka.si.

V upanju, da bomo vrtec kmalu lahko ponovno odprli za vse otroke, vam želim vse dobro ter veliko zdravja.

Prijazen pozdrav




Petra Kočar,
ravnateljica